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Președintele Consiliului Județean Bacău 

Nr. 21642 din 07.08.2024 

 

 

REFERAT DE APROBARE 
la proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2.1, Anexei nr 2.2 și Anexei 2.3 

din Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Judeţean Bacău nr. 176 din 31.08.2022 privind 

aprobarea documentației de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii serviciului public 

de transport persoane, pentru Programul de transport public județean de persoane prin 

curse regulate, prestat între localitățile județului Bacău, valabil în perioada 2023 – 2032, cu 

modificările și completările ulterioare 

 

Actualizarea periodică a traseelor și a programelor de transport, în funcție de necesitățile de 

deplasare ale populației  județului și în corelare cu alte tipuri de transport existente, este una din 

atribuțiile Consiliului Județean cu privire la serviciile de transport public de persoane prin curse 

regulate în trafic județean, stipulată în cadrul art.17, alin (1), lit.c) și al art. 18, alin (1), lit d) din Legea 

nr.92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Astfel, prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 176 din 31.08.2022 s-a aprobat 

documentația de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport 

persoane, pentru Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, prestat 

între localitățile județului Bacău, valabil în perioada 2023 – 2032, având ca parte integrantă Anexa 

nr.2.1 - Programul de transport public judeţean de persoane prin curse regulate 2023-2032 în judeţul 

Bacău, Anexa nr. 2.2 – Amplasarea stațiilor de pe traseele de transport județean și Anexa nr. 2.3 – 

grafice de circulaţie. 

Operarea serviciului în baza contractelor de delegare a serviciilor publice încheiate în urma 

desfășurării procedurilor de licitație a scos în evidență o serie de aspecte organizatorice și financiare 

ce necesită revizuiri, adaptări la noile cerințe de deplasare existente în teren și la modul de operare a 

serviciului, față de cele avute în vedere inițial, la elaborarea programelor de transport și a 

documentației de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii. 

Astfel, având în vedere faptul că de la data întocmirii și supunerii spre aprobare Consiliului 

Județean Bacău a Programului de transport și până în prezent: 

-Au apărut modificări legislative în materie de acordare a facilităților de transport gratuite a 

elevilor, respectiv Hotărârea Guvernului nr. 810/2023 pentru aprobarea normelor metodologice 

privind acordarea facilităților de transport pentru elevi, ceea ce a determinat o creștere semnificativă 

dn punct de vedere numeric a elevilor pe rutele componente ale Programului de transport, 

- Nu există desemnat, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare, un operator/operatori de 

transport pe Zona Metropolitană, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Bacău 

neavând încheiate contracte de delegare, astfel încât întreaga presiune în materie de transport public 

exercitată de populația din unitățile administrativ teritoriale membre are impact direct asupra 

operatorilor județeni, 

- În contextul celor anterior menționate există solicitări venite din partea operatorilor de 

transport, unități administrativ teritoriale, unități de învățământ, referitoare la modificări/completări 

punctuale ale Programului de transport în ceea ce privește fie graficul de circulație, fie amplasarea 

stațiilor, fie numărul de curse sau lungimea traseelor. 

Pentru soluționarea aspectelor menționate și a adaptării modului de prestare a serviciului pe 

traseele de transport județean la noile cerințe de deplasare ale locuitorilor, având în vedere asigurarea 
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unor condiții de siguranță și confort pentru beneficiari, Consiliul Județean Bacău a încheiat contractul 

de prestări servicii nr. 3954/24003/06.02.2024, cu S.C. Certrans Level SRL, ce a avut ca obiect 

desfășurarea analizelor de specialitate și propunerea de soluții specifice pentru dezvoltarea, 

optimizarea și administrarea eficientă a serviciului public de transport călători efectuat între 

localitățile județului Bacău. 

S.C. Certrans Level SRL, consultantul de specialitate, a transmis în data de 12.06.2024 prin 

adresa nr. 270(R), înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 16494/14.06.2024,  prin adresa 

înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 20403 în data de 25.07.2024  și prin prin adresa nr. 

348/30.07.2024, înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 21116 din 01.08.2024, documentația 

elaborată în baza contractului de prestări servicii, documentație care conține propunerea de program 

de transport și graficele de circulație pentru fiecare traseu, actualizate în urma solicitărilor primite 

din partea operatorilor de transport sau a unităților administrativ teritoriale și care au fost considerate 

obiective și legale.  Documentația a fost recepționată prin Procesul verbal de recepție cantitativă și 

calitativă nr. 21328 din data de 05.08.2024. 

Consultantul specifică faptul că modificările solicitate de prestatorii serviciului fac referire la 

modificarea anumitor ore de plecare și sosire pentru unele curse cuprinse în graficul de circulație al 

traseelor, ore care vor corespunde cerințelor actuale de deplasare pentru utilizatorii serviciului,  

prelungirea unui traseu, revizuirea distanței rutiere pe traseu sau modificarea numărului de curse, 

modificări necesare și pentru menținerea echilibrului contractual (în baza contractului de delegare 

care prevede faptul că operatorii de transport pot solicita Entității Contractate modificarea 

Programului de transport pe baza propriilor analize).  

Modificările propuse în Programul de transport se înscriu în situațiile de actualizare ale 

Programului de transport reglementate de Regulamentul pentru efectuarea Serviciului public județean 

de persoane prin curse regulate în județul Bacău – Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Bacău nr. 176/31.08.2022, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că Programul de 

transport judeţean poate fi actualizat astfel:  

- prin prelungirea sau scurtarea traseelor existente, respectiv modificarea unuia sau ambelor 

capete de traseu, dar numai la inițiativa aparatului propriu și după aprobarea prin hotărâre a 

Consiliului Județean Bacău a acestuia, cu condiția ca acestea să nu se identifice total pe celelalte 

trasee existente; 

 - prin modificarea numărului de curse, în cazuri justificate/fundamentate de către părțile 

interesate; 

- prin modificarea orelor din graficele de circulaţie, în cazuri justificate/fundamentate de către 

părțile interesate; 

- prin introducerea sau, după caz, înlocuirea de staţii/autogări, în cazuri justificate/fundamentate 

de către părțile interesate; 

- prin eliminarea de staţii/autogări, în caz justificat;  

- prin modificarea capacității de transport în cazuri justificate/fundamentate; 

- prin modificarea zilelor din săptămână în care sunt efectuate cursele de pe traseele judeţene 

şi/sau a perioadei de efectuare a curselor; în cazuri justificate/fundamentate de către părțile interesate. 

Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, are ca 

scop implicarea activă a cetăţenilor în procesul de luare a deciziilor administrative şi în procesul de 

elaborare a actelor normative şi implicit sporirea gradului de transparenţă la nivelul administraţiei 

publice faţă de cetăţean.   

În aplicarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizionalã în administraţia 

publicã, republicată, este supus consultării publice orice proces de elaborare a proiectului unui act cu 

caracter normativ, adică orice act cu aplicabilitate generală, adoptat de o autoritate publică. În acest 

sens, autoritatea administraţiei publice are obligaţia să publice anunţul referitor la elaborarea unui 

proiect de act normativ, cu cel puţin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către 

autorităţile publice, pe site-ul propriu, la sediul propriu, într-un un spaţiu accesibil publicului, spre 

dezbatere publică.   
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Având în vedere cele menționate, considerăm necesară și oportună inițiativa având ca obiect 

modificarea Anexei nr.2.1, Anexei nr 2.2 și Anexei 2.3 din Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului 

Judeţean Bacău nr. 176 din 31.08.2022 privind aprobarea documentației de atribuire a Contractelor 

de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane, pentru Programul de transport public 

județean de persoane prin curse regulate, prestat între localitățile județului Bacău, valabil în perioada 

2023 – 2032, cu modificările și completările ulterioare  

 

 

 

INIȚIATOR, 

PREȘEDINTE 

Valentin IVANCEA 


